RuneScape:Chat/Logs/07 March 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:59 <Ciphrius Kane>
00:01 <Thefreeman500> i got bsod :L
00:01 <Thefreeman500> ill start on it NOW
00:01 <Thefreeman500> :3
00:02 <AnselaJonla>
00:03 -!- Kevin51 has joined Special:Chat
00:03 <Kevin51> Heloooooooooo again
00:03 <Ciphrius Kane> Yo
00:03 <Kevin51> How do i enter the RSW clan?
00:04 <Ciphrius Kane> A bowl of rapidly decomposing fruit, lovely image sweetling
00:04 <Ciphrius Kane> Do you mean as a guest or as a member of the caln
00:04 <Kevin51> Member
00:04 <Ciphrius Kane> Coel, you are needed
00:04 <Coelacanth0794> for what
00:05 <Ciphrius Kane> Kevin, talk to Coel
00:05 <Coelacanth0794> kevin to kevin
00:05 <Kevin51> Yo
00:05 <Coelacanth0794> so you wanna join the clan chat
00:05 <Coelacanth0794> are you a member?
00:06 <Kevin51> No
00:06 <Kevin51> I wish to enter the clan
00:06 <Coelacanth0794> ok
00:06 <Coelacanth0794> i shall login 
00:06 <AnselaJonla> Mol, don't worry about the Vamp Slay page any more
00:06 <The Mol Man> (y)
00:06 <Kevin51> not now Coel
00:06 <Kevin51> >.<
00:06 <Coelacanth0794> eh?
00:07 <Kevin51> i cant login right now
00:07 <Kevin51> Lol
00:07 <Kevin51> going out
00:07 <Coelacanth0794> why not
00:07 <Coelacanth0794> uh
00:07 <Kevin51> 4 sum foodz
00:07 <Coelacanth0794> but you did just ask to join the clan
00:07 <Coelacanth0794> usually that assumes you're willing to go through the process at the current time of asking
00:07 <Kevin51> ohh...
00:08 <Kevin51> I did't know the part with the current time thing
00:08 <Kevin51> >.<
00:08 <Kevin51> I should have asked when i got back
00:09 -!- Academyjr64 has joined Special:Chat
00:10 <Academyjr64> ..........
00:10 <Ciphrius Kane>
00:10 <Ciphrius Kane> MUDKIP!
00:11 <Ciphrius Kane> Our team is coming together quite nicely
00:11 <Atheist723> Where do you see the "official" length of a quest?
00:11 <Academyjr64> Okeydokey!
00:11 <Coelacanth0794> loki
00:11 <Academyjr64> Team, what?
00:11 <The Mol Man> I think it'd be on the jagex wiki or when you start the quest
00:11 <The Mol Man> I believe you can sort quests ingame by length as well
00:11 <Ciphrius Kane> Our Elite 4 conquering team
00:12 <Academyjr64> i herd you liek mudkips, but i never heard about der word "teem"
00:12 <Academyjr64> Kane: Teem means something else.
00:12 <Coelacanth0794> teeming with mudkips
00:13 <Academyjr64> Nex is 8001 levels lower than the highest leveled monster.
00:13 <The Mol Man> that's not a monster
00:13 <Academyjr64> Ok.
00:14 <Academyjr64> Why do some enemies' voices sound weird and inverted?
00:14 <TonyBest100> what enemies?
00:14 <The Mol Man> Some
00:14 <Kevin51> GOKU!
00:15 <Kevin51> gtg, later peep's
00:15 -!- Kevin51 has left Special:Chat.
00:15 <TonyBest100> The music in that new quest was brilliant
00:15 <Academyjr64> Omg, is there a circus in lumbridge?
00:15 <Academyjr64> It's a rival competition trying to beat my dog's Saradomin Flea Circus of SARADOMIN! (prayer)
00:16 <Ciphrius Kane> Saradomin sucks
00:16 <Ciphrius Kane> Go Zaros
00:16 <The Mol Man> Guthix is the most respectable
00:16 <Academyjr64> Zaros keeps a low profile.
00:16 <The Mol Man> I am no longer upset at his death
00:16 <Academyjr64> Guthix daid? :O
00:16 <The Mol Man> In fact, it only made me respect him more
00:16 <The Mol Man> no
00:16 <Atheist723> I still found it ridiculous.
00:17 <The Mol Man> I'm writing a fanfic where he does
00:17 <The Mol Man> rule34 fanfic
00:17 <Atheist723> Right...
00:17 <Academyjr64> ...
00:17 <Ciphrius Kane> Isn't rule 34 about porn?
00:17 <Atheist723> I think so.
00:17 <Atheist723> But he is obviously trolling.
00:17 <The Mol Man> it crosses over with MLP and Klondike
00:17 <TonyBest100> lol
00:18 <Academyjr64> :D
00:19 <The Mol Man> "Guthix moaned as he took a bite out of his Klondike bar"
00:19 <The Mol Man> "'What's wrong?' asked Princess Cadance."
00:19 <The Mol Man> "I am overwhelmed with pleasure and good taste."
00:19 <Atheist723> ......
00:20 <The Mol Man> "'Balance is power...' said Guthix, 'but you are my everything.'"
00:20 <Atheist723> Silliness overload.
00:20 <The Mol Man> I like it
00:20 <The Mol Man> anyone else have some constructive feedback?
00:20 <Academyjr64> Is Cadance someone from MyLittlePony?
00:21 <The Mol Man> yes
00:21 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
00:21 <Academyjr64> Does Cadance look like a diva?
00:21 <The Mol Man> She takes on the role of Guthix's secret lover
00:21 <The Mol Man>
00:21 <The Mol Man> best one
00:22 <Ciphrius Kane> You're pinned down by fire, surrounded on all sides.  The enemy is slowly enclosing on your position.  You have a third of your squad left when another group arrive.  What happens next?
00:23 <The Mol Man> Pants the alpha male
00:23 <The Mol Man> humiliate him in front of his pack
00:23 <Ciphrius Kane> No
00:23 <King kolton9> all i can say is wtf to each of these
00:23 <Ciphrius Kane> Any other guesses
00:24 <Ciphrius Kane> One at a time please
00:24 <King kolton9> you get a hoverboard and make like velociraptor
00:24 <King kolton9> my guess
00:24 <Ciphrius Kane> No
00:24 <King kolton9> well, tell us then
00:24 <AnselaJonla> You're all gonna die
00:24 <Academyjr64> RK9, use flamethrower!
00:25 <Ciphrius Kane> Yep
00:25 <Ciphrius Kane> As the first thing the backup says is "When's backup arriving?"
00:25 <AnselaJonla> *Arcanine sits down and scratches her ear with her hind legs
00:25 <King kolton9> lol?
00:26 <Ciphrius Kane> You tired my love?
00:26 <King kolton9> hey guys, i have a joke
00:26 <King kolton9> i wondered why the ball was rolling so fast. then it hit me.
00:26 <The Mol Man> moving*
00:27 <King kolton9> it's a ball
00:27 <King kolton9> therefore it rolls
00:27 <TonyBest100> heard that joke before on Mock The Week
00:28 <TonyBest100> although it was said differently
00:28 <TonyBest100> and included a frisbee
00:28 <AnselaJonla> Night noobs, darling
00:28 <TonyBest100> cya
00:28 <Ciphrius Kane> Night honey
00:29 <Ciphrius Kane> And notice how Tony admits to being a noob
00:29 <AnselaJonla> Yep
00:29 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
00:29 <TonyBest100> I don't admit to being a noob
00:29 <TonyBest100> I was just saying cya :P
00:29 <Ciphrius Kane> You claiming to be her darling then?
00:29 <TonyBest100> No
00:29 <TonyBest100> Just saying goodbye thats all
00:29  * Ciphrius Kane gets out the nail filled cricket bat
00:29 <Ciphrius Kane> Now where to stick this
00:30  * TonyBest100 Runs away from the evil Kane!
00:30 <Ciphrius Kane> Come now, I'm not evil
00:30 <Ciphrius Kane> Insane perhaps
00:30 <TonyBest100> Im classifying you as evil for now
00:30 <The Mol Man> stupid move
00:31 <King kolton9> tony better use kamahameha
00:31 <King kolton9> he is goku
00:31 <Ciphrius Kane> Now what did I do to you to be called evil?
00:32 <TonyBest100> I take that back, ur not evil :P
00:32 <Ciphrius Kane> Good
00:32 <Ciphrius Kane> So what am I then?
00:33 <TonyBest100> I don't know
00:35 <TonyBest100> Btw, was there ever any way to save Fiara at all during the quest, or was it just cuz I accidently put her at the wrong storage room
00:35 <Ciphrius Kane> You put her in the wrong room
00:35 <Ciphrius Kane> She was meant to fight Enahkra
00:36 <Ciphrius Kane> Who did you put her up against?
00:36 <TonyBest100> Thats what I thought I put her at when I made the decision, accidently put her up against Kril Tsutsaroth
00:37 <Demise36> i killed thaerisk and fiara
00:37 <TonyBest100> ended up having death at Enahkra over a misreading of the quest guide lol
00:37 <Ciphrius Kane> It was Thaeresk and the fairy against the ourg, Cres against Zem, Death against K'ril and the Valluta against Enahkra
00:37 <Ciphrius Kane> Same
00:37 <Ciphrius Kane> I didn't realise it was the pillars at the back
00:38 <TonyBest100> I almost died against Enahkra, forgot to make sure she couldnt heal a few times lol
00:39 <TonyBest100> ran out of food, gave everything I had on an all-or-nothing assault and managed to win, barely
00:39 <Academyjr64> g'bye
00:39 <Academyjr64> Use Sara Brews
00:39 <TonyBest100> I already finished the quest Academy :P
00:39 <TonyBest100> and also sharks did me just fine
00:39 <Atheist723> I keep thinking I saw Haidro.
00:40 <Ciphrius Kane> I'ma go, bye bye bye bye
00:41 <TonyBest100> cya
00:43 <Atheist723> [[Multicombat area]] - shouldn't there be someone that explains how it works now?
00:43 <Atheist723> *something
00:44 <Hallowland> !test
00:44 <RSChatBot> Hallowland: Hai!
00:45 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
00:45 <The Mol Man> hi cod
00:48 <Atheist723> Hi Hairr.
00:49 <Hairr> Hello :)
00:49 -!- Hairr has left Special:Chat.
00:49 -!- Hairr has joined Special:Chat
00:49 <Atheist723> I just realized, isn't Guthix supposed to be sleeping under the Lumbridge Swamp Caves (mentioned in [[While Guthix Sleeps]])?
00:49 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:50 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
00:50 <TonyBest100> Not sure
00:50 <The Mol Man> Fuck canon
00:51 <The Mol Man> Get spins
00:51 <TonyBest100> lol
00:51 <The Mol Man> hairr is ignoring me again ;_;
00:52 <Hairr> oh sorry
00:52 <Atheist723>
00:56 <Hairr> brb
00:56 <The Mol Man> D:
01:00 <Ryan PM> lol, h/c in public creates automutes now :L
01:01 <The Mol Man> fuck yes
01:01 <The Mol Man> what about other forms?
01:03 <Demise36> by saying h/c u get muted?
01:03 <Demise36> LLL
01:03 -!- Demise36 has left Special:Chat.
01:03 -!- Demise36 has joined Special:Chat
01:03 <TonyBest100> thank god they blocked people saying h/c :P
01:04 <Demise36> how long is it?
01:04 <The Mol Man> Ryan PM
01:06 <The Mol Man> !
01:12 -!- KingThorlah has joined Special:Chat
01:18 <Ryan PM> ?
01:18 <Ryan PM> a three day mute
01:18 <The Mol Man> i was ust gonna ask about the tracking gloves DII
01:18 -!- IiNite has joined Special:Chat
01:18 <The Mol Man> there'sno trans task
01:18 <Ryan PM> oh
01:18 <The Mol Man> was that an oversight or are you transing it?
01:18 <Ryan PM> my bad
01:18 <The Mol Man> leave it off
01:18 <Ryan PM> forgot to place that temp on it
01:18 <The Mol Man> I started :P
01:18 <Ryan PM> X_X
01:19 <IiNite> (qc) "Yt'Haar-" UnHurt4ble is a RuneScape member. He/she is member of the clan "PvM Events", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
01:20 <IiNite> weird cause it says hes on right now..
01:22 <IiNite> (qc) "Archon" iNite is a RuneScape member. He/she is member of the clan "Fast Effigy", which is currently not recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
01:22 -!- Lemon Cake has joined Special:Chat
01:22 <IiNite> O.o im on -.-
01:26 <Hairr> [[RS:AD]]
01:26 <The Mol Man> yay hairr
01:31 <The Mol Man> ...
01:31 <Hairr> yay mol
01:31 <Hairr> yay yay yay
01:31 <The Mol Man> ??
01:32 <Hairr> !!
01:32 <TonyBest100> fail lol
01:34 <Hairr> Hi cook
01:35 <Cook Me Plox> Hello Hair raiser
01:35 <The Mol Man> razor*
01:38 <Cook Me Plox> hazer
01:38 <The Mol Man> I've been had!
01:39 <TonyBest100>
01:39 <The Mol Man> lol
01:39 <Cook Me Plox> No Java, I don't want to fucking download the Ask toolbar
01:40 <The Mol Man> Please Mr. Cook? It'll make me happy.
01:42 <TonyBest100> Ah so u got the popup too about updating java :P
01:47 <The Mol Man> ...
01:53 <TonyBest100>
01:58 <IiNite> lol
01:58 <IiNite> the spiderman was my fav
02:00 <TonyBest100> Im off for the night
02:00 <TonyBest100> Cya :)
02:00 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
02:02 <The Mol Man> ..
02:05 <Demise36>  
02:08 -!- IiNite has left Special:Chat.
02:14 <The Mol Man> !
02:15 <Demise36>  
02:16 <SovietHero>  
02:16 -!- SovietHero has left Special:Chat.
02:17 <Lemon Cake>  
02:17 <Demise36>  
02:21 -!- BrenRS has joined Special:Chat
02:21 <BrenRS>
02:30 <Ryan PM> ~logs
02:30 <Hairr> Wrong bot
02:30 <Hairr> !logs
02:30 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
02:31 <Ryan PM> hm, I wonder
02:31 <Ryan PM> !updatelogs
02:31 <RSChatBot> Ryan PM: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 20 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
02:32 <Ryan PM> it didn't recognize me leaving or entering chat
02:34 <Demise36>  
02:40 <Ryan PM> always funny
02:44 <Demise36>  
02:47 <TyA> ~status
02:47 <TyBot> The GE Updater is running, on item 3478 / 3513
02:47 <TyA> GO TYBOT GO
02:48 <Demise36>  
02:48 <TyA> Demise36: wat u doin'
02:48 <Demise36> idk
02:49 <Ryan PM> ugh, why jagex why
02:49 <Ryan PM> resetting my comp cape colors :(
02:54 <Demise36> get trimmed
02:54 <The Mol Man> ...
02:54 <Demise36> @@@
02:57 <Demise36> superior tetsu body is expensive as balls to repair
02:58 <Hairr> hmm
02:58 <Hairr> my spanish teacher keeps giving me zeros on assignments
02:58 <Hairr> that does not make me happy
02:59 <TyA> Hairr: Do you even spanish?
03:00 <Hairr> Hello. Me name-o is-o Hair-o
03:00 <TyA> close enougho
03:01 <The Mol Man> Mo name-o is-a hair-o*
03:01 <The Mol Man> also, say taco more often
03:02 <TyA> It's like saying the n word in an african amurikan neighborhood
03:02 <TyA> it makes them respect you
03:02 <Ryan PM> Damn Bren, that sucks.
03:02 <The Mol Man> Or you can use the Spanish n-wod: Nachos
03:04 -!- Lemon Cake has left Special:Chat.
03:08 <The Mol Man> nacho nacho burrito taco
03:09 <BrenRS> [[User:BrenRS/Dung]]
03:12 <Cook Me Plox> Which n word?
03:13 <Demise36> cook
03:13 <Demise36> hi
03:13 <Cook Me Plox> Hi, have we met?
03:13 <The Mol Man> nacho
03:16 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
03:16 <The Mol Man> hello
03:18 <Dtm142>
03:18 <Dtm142> :(
03:24 <The Mol Man> ...
03:26 <Hairr> You are now breathing manually
03:26 <The Mol Man> Nope
03:26 <The Mol Man> But I am itching somewhere on my body
03:26 <The Mol Man> and my tongue is uncomfortable
03:27 <Hairr> And I can't seem to blink correctly
03:27 <The Mol Man> And I can feel my clothes
03:37 <The Mol Man> ...
03:41 <The Mol Man>
03:42 <Thefreeman500> sorry mol
03:43 <Thefreeman500> 300 kills, not a single glove
03:43 <Thefreeman500> i bought those robes of subjucation and arma staff for nothin :L
03:46 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
03:56 <The Mol Man> hairr is hairr
03:56 <Hairr> yes yes yes
04:00 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
04:00 <Hairr> Fergie!~
04:00 <The Mol Man> hifergles
04:00 <Urbancowgurl777> aboo :3=
04:00 <The Mol Man> waht
04:00 <Urbancowgurl777> ^
04:01 <Urbancowgurl777> so about the topaz
04:01 <The Mol Man> D:
04:01 <Urbancowgurl777> if it comes out like that where the edges are all messed up, just crop them away
04:01 <The Mol Man> what edges?
04:01 <Urbancowgurl777> outer
04:01 <Urbancowgurl777>
04:01 <The Mol Man> like how it looked non aa?
04:01 <Urbancowgurl777> it went from being AA to staircase
04:01 <Urbancowgurl777> which is normal
04:01 <The Mol Man> ok
04:02 <Urbancowgurl777> for the inner-staircases, that takes some creativity lol
04:02 <Urbancowgurl777> using a combination of the smudge/blur tools
04:02 <The Mol Man> fyi, i can't see it in that link
04:02 <The Mol Man> looks like the old one for me
04:02 <Urbancowgurl777> or you could do it by drawing a line with the lasso
04:02 <Urbancowgurl777> oh
04:03 <Urbancowgurl777> so i really freaking hate sine/cosine/tangent/etc graphing
04:03 <Urbancowgurl777> like it sucks
04:03 <The Mol Man> 20sin10x
04:03 <The Mol Man> best graph
04:04 <The Mol Man> TI-84 on zoom standard
04:04 <The Mol Man> lightning bolt
04:04 <Urbancowgurl777> *puts in* o.o
04:04 <Urbancowgurl777> hey that is cool lol
04:04 <Urbancowgurl777> i have ti-83
04:04 <The Mol Man> same OS prettymuch
04:05 <Urbancowgurl777> a friend lent it to me in my first semester of college in 2009
04:05 <Urbancowgurl777> and i still have it o.o
04:06 <The Mol Man> My mom bought me a TI-84 in seventh grade because I complained how often the 83 garbage collected
04:07 <Urbancowgurl777> lol
04:07 <Urbancowgurl777> wow
04:07 <The Mol Man> I have about 50 programs on my 84
04:08 <The Mol Man> You can hack different OS onto the calculators
04:08 <The Mol Man> i know someone with a Linux calc
04:08 <The Mol Man> TI-BASIC is best language
04:19 <The Mol Man> ...
04:21 <Hairr> bye
04:21 -!- Hairr has left Special:Chat.
04:22 <The Mol Man> D:
04:22 <TyA> I miss him already
04:22 <The Mol Man> me too ;_;
04:24 <Cook Me Plox> huzzah!
04:25 <Urbancowgurl777> no
04:25 <Cook Me Plox> yes
04:33 <TyA> oh look 
04:33 <TyA> it's Cook
04:35 <Cook Me Plox> oh hi
04:35 <Cook Me Plox> it's Ty
04:35 -!- Smithing has joined Special:Chat
04:37 <Atheist723> Hi Smithing.
04:38 <Smithing> Hey, what's up?
04:39 <Atheist723> I'm almost tired of hearing myself say "not much".
04:45 -!- SovietHero has joined Special:Chat
04:45 <SovietHero>
04:45 <SovietHero> No anti.
05:12 <The Mol Man> .
05:12 <Cook Me Plox> ,
05:12 <The Mol Man> /
05:13 <Urbancowgurl777> my first steel missions done :3=
05:13 <Cook Me Plox> "
05:13 <Urbancowgurl777> 2 hours left till the oxhead thing is done
05:13 <Urbancowgurl777> i sent it with like 69% success though ):
05:14 <SovietHero> Haaaa
05:18 <Urbancowgurl777> Cook
05:18 <Cook Me Plox> hoi
05:19 <Urbancowgurl777> the edits iiiiiii just made to wikia.css killed my personal highlights for some reason
05:19 <Urbancowgurl777> <.<
05:19 <Urbancowgurl777> er actually all of my css is killed
05:20 <Cook Me Plox> uhh
05:20 <SovietHero> That's a paddlin'.
05:20 <Urbancowgurl777> i looked at his edit then went to my user masthead to see what changed
05:20 <Urbancowgurl777> force refreshed
05:21 <Urbancowgurl777> now none of my css works o.o
05:21 <Cook Me Plox> Are you sure it was that?
05:22 <Urbancowgurl777> what else would it be..
05:22 <Cook Me Plox> Wikia sucking
05:22 <Urbancowgurl777> well does yours work?
05:22 <Cook Me Plox> I have none
05:22 <Cook Me Plox> Do you have any on other wikis?
05:23 <Urbancowgurl777> not that i use css on, i'll ask Suppa
05:24 <Urbancowgurl777> why do people go afk when you need them right then
05:25 <Urbancowgurl777> it works for him still
05:25 <Urbancowgurl777> ??
05:26 <Urbancowgurl777> i have something about the admin dashboard in my css, and iiiiii edited that a little..
05:30 <Cook Me Plox> hm, can you remove it? 
05:33 <Urbancowgurl777> the admin dashboard part?
05:33 <Urbancowgurl777> let me tryy
05:34 <Urbancowgurl777> where is it
05:34 <Urbancowgurl777> maybe i removed it long ago
05:34 <Urbancowgurl777> idk, idk what's going on D:
05:36 -!- Kingextreme has joined Special:Chat
05:51 <SovietHero> Fergs I shall paddle you for not knowing.
05:53 -!- Meter55 has joined Special:Chat
05:54 <Meter55> hey, does your progress with the beast reset if you die during one of the segments?
05:55 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
06:08 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
06:10 <Meter55> wtf is with this stupid core deal?
06:10 <Meter55> When I run, sometimes my character just stops and starts walking?
06:13 -!- Jexla has joined Special:Chat
06:13 <Jexla> Hey guys, anyone know how to code the calculators?
06:13 <Jexla> Or change an item
06:19 -!- SovietHero has left Special:Chat.
06:20 -!- Sistemx has joined Special:Chat
06:20 <Sistemx> Guys
06:20 <Sistemx> Why are the hardleader boots 11k!
06:56 -!- Meter55 has left Special:Chat.
06:59 -!- BronxKirks has joined Special:Chat
07:17 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
07:21 <Haidro> !test
07:21 <RSChatBot> Haidro: Hai!
07:22 <BronxKirks> :O
07:27 <BronxKirks> !test
07:27 <BronxKirks> :(
07:27 <Touhou FTW> !test
07:27 <RSChatBot> Touhou FTW: Hai!
07:32 <BronxKirks> /afk
07:32 <BronxKirks> waaaaa!
07:33 -!- BronxKirks has left Special:Chat.
07:40 <Haidro> [[:2007:Shade]]
07:44 <Haidro> Touhou FTW: Has cook been on?
07:44 <Touhou FTW> I just got on so i have no clue
07:45 <Haidro> mkay
07:59 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
08:08 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
08:08 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
08:46 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
08:57 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
09:19 -!- ICallDibs has joined Special:Chat
09:19 <ICallDibs> Is the Commander Zilyana page under-construction?
09:19 <ICallDibs> Cause there's no text in there.
09:21 -!- ICallDibs has left Special:Chat.
09:32 <Haidro> test
09:42 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:44 <Haidro> [[Crystal saw]]
10:02 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
10:13 <Haidro> hiya
10:57 <Alchez> Ansela
11:10 <Coelacanth0794> hello
11:10 <Alchez> Coel, hi.
11:10 <Alchez> Oh, you already deleted.
11:11 <Coelacanth0794> sup
11:11 <Coelacanth0794> yep
11:18 -!- Evoker Leon has joined Special:Chat
11:18 <Evoker Leon> suppp
11:18 <Evoker Leon> hey i did like to ask something
11:19 <Evoker Leon> what if i only have 140 combat and i didnt completed those quest?
11:19 <Evoker Leon> this question about the world wakes
11:19 <Evoker Leon> i mean what reward i get>
11:19 <Coelacanth0794> thursday GETCHER BARMAID TIP MISSION
11:20 <Alchez> Coel
11:20 <Coelacanth0794> i believe the things such as the ring and monsters are withheld from you until they're complete
11:20 <Alchez> Block please.
11:20 <Coelacanth0794> can i ask what reason
11:21 <Alchez> Constant vandalism
11:21 <Evoker Leon> is the gwd dungeon boss easier then in the gwd itself?
11:21 <Alchez> Even after being warned.
11:21 <Alchez> Thanks.
11:22 <Coelacanth0794> for the quest?
11:22 <Evoker Leon> yeah
11:22 <Coelacanth0794> they're generally weaker  yes
11:22 <Coelacanth0794> kreearra is the hardest of them though
11:23 <Evoker Leon> oooh
11:23 <Evoker Leon> can u see my stat, did i can do that quest?
11:24 <Coelacanth0794> ...sorry?
11:25 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
11:25 <Coelacanth0794> hello
11:25 <Ryan PM> Hello.
11:26 <Evoker Leon> oohhh, ummm, im 77 attack, 82 strenght, 75 defence, 75 range, 60 prayer, 81 magic
11:26 <Evoker Leon> can i beat those bosses in the quest
11:27 <Ryan PM> Easily.
11:28 <Evoker Leon> :oo
11:28 <Evoker Leon> how long that quest take?
11:28 <Evoker Leon> if i didnt rest
11:28 <Ryan PM> An hour at most if you don't stumble on puzzle (which is easy when you use the wiki).
11:29 <Evoker Leon> ok..
11:29 <Evoker Leon> i just need free time now :s
11:30 <Evoker Leon> what's the formula on leveling combat level
11:30 <Ryan PM> highest non def + def + 2
11:31 <AnselaJonla> Not counting hp or prayer
11:31 <AnselaJonla> Or I'd be combat 200
11:33 <Coelacanth0794> til ansela isnt 200cb
11:33 <Atheist723> Or summoning either.
11:33 <Atheist723> Which really doesn't make sense.
11:33 <AnselaJonla> I think they changed it so summ counts again
11:33 <Atheist723> Oh, how?
11:33 <AnselaJonla> (qc) My combat level is 195; Attack: 94, Defence: 99, Strength: 92, Constitution: 99, Ranged: 90, Prayer: 90, Magic: 93, Summoning: 87.
11:33 <AnselaJonla> [[Combat level]]
11:34 <Evoker Leon> awww my gawwddd
11:34 <Coelacanth0794> Memories of Guthix is a decent music track
11:34 <Evoker Leon> they restarting the electrycity in my house
11:34 <Evoker Leon> electricity*
11:34 <Evoker Leon> while im doing slayer -.-
11:35 <Coelacanth0794> the horror
11:35 -!- Evoker Leon has left Special:Chat.
11:35 <AnselaJonla> Coel, did anyone make the pages for the new music tracks?
11:35 <AnselaJonla> [[Special:NewPages]]
11:35 <Coelacanth0794>
11:35 <Coelacanth0794> yes
11:36 -!- Evoker Leon has joined Special:Chat
11:36 <Evoker Leon> leaved the chat accidently
11:47 <Evoker Leon> awww my gawdd..
11:48 <Evoker Leon> my time played in adventure log is 66 days 6 hours
11:49 <Coelacanth0794> k
11:50 <Evoker Leon> 666..
11:50 <Evoker Leon> mark of the beast 0.0
11:53 <Coelacanth0794> ello
12:07 <Ulquiorra adlani> hi
12:07 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
12:07 <Ulquiorra adlani> hi
12:07 <TonyBest100> Hey guys
12:16 <Coelacanth0794> hi
12:19 <AnselaJonla> Sigh
12:19 <AnselaJonla> Thojohn needs reminding to give vandals warning instead of taking it straight to CVU
12:22 <TonyBest100> Theres a problem with the Penguins hide and seek locations, on one of them the location says its at Jatizo, but the map image shown is for Keldagrim
12:22 <AnselaJonla> [[PHASL]]
12:22 <Ryan PM> been so long since I've done a celtic knot :x
12:23 <AnselaJonla> I'll have to take your word for it Tony
12:23  * Ryan PM has fried his brain.
12:23 <AnselaJonla> I can't see the page properly at all, even with a null edit
12:29 <AnselaJonla> Hm, apparently it's alright for Indians to have killed each other and taken a specific jewel as the spoils of war for centuries on end, but the British taking the jewel from its last defeated owner during the time of the British Raj was somehow a completely different situation and therefore wrong?
12:29 <AnselaJonla> Does anyone else think that line of thinking is a bit hypocritical and slightly racist?
12:30 <TonyBest100> seems like it
12:30 <AnselaJonla> - can someone else answer him? I have nothing in response to that
12:35 <TonyBest100> I can't even think of a good enough response for that myself, just seems like he might be lying bout someone else controlling his computer
12:35 <TonyBest100> i mean really, it seems stupid, only way I can see someone doing that outside of a virus is with TeamViewer
12:37 <AnselaJonla> Sure;y the first thing you'd do one finding that sort of virus would be to physically disconnect yourself from the network, right?
12:38 <TonyBest100> yeah
12:38 <TonyBest100> the first thing is always disconnecting from the internet, the proceeding with a scan
12:38 <AnselaJonla> Yank your internet cable out or turn off your wireless router, scan scan and scan again
12:40 <Ryan PM> fml, another keltic knot
12:40 <TonyBest100> they're easy to do ryan :P
12:40 <Ryan PM> it took me 17 minutes to do that last one
12:41 <Ryan PM> I haven't done these in years
12:41 <AnselaJonla> Also, if you've got a cut on your lower arm or hand, is it weird to lick your blood up until you can get to a sink to wash it off properly?
12:41 <TonyBest100> I dunno on that lol
12:42 <Alchez> Definitely gross, though.
12:42 <TonyBest100> yeah
12:42 <AnselaJonla> I'd rather lick/suck my own blood than get it onto my clothes, tbh
12:43 <AnselaJonla> He wants credit for making the Graardor solo guide
12:44 <AnselaJonla> If I respond, it will be rude and basically telling him to fuck off and learn what a wiki is
12:44 <Alchez> Yeah, looks like a vandal.
12:44 <Alchez> Seems kinda odd that a proxy and the owner would be online at the same time.
12:44 <AnselaJonla> You want to handle this, Tony?
12:45 <AnselaJonla> Alchez, he claims he has a virus that allows someone else to control his computer... which miraculously stopped as soon as he was warned
12:45 <Alchez> ^ Exactly.
12:46 <Alchez> And he came back to taunt us too.
12:46 <Alchez> "won't respond to that?"
12:46 <AnselaJonla> Tony, if you do leave him a message, point out to him that he gets credit in a way - his IP is listed in the page history, and it's listed in his IP's contributions too
12:46 <AnselaJonla> bbiab
12:47 <TonyBest100> ah kk
12:48 -!- Hairr has joined Special:Chat
12:48 <Hairr> hi
12:49 <Battleben> Give the guy credit, he totally deserves it.
12:49 <AnselaJonla> Hi Hairr
12:49 <Battleben> 100x more than any other editor.
12:51 -!- Cire04 has joined Special:Chat
12:51 <Hairr> Hi Eric :)
12:51 <Cire04> hey hairr~
12:52 <Cire04> haven't seen you in like, several months
12:52 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
12:53 <Coelacanth0794> batten down the hatches, the joey leviathan surfaces!
12:53 <Coelacanth0794> yarrrrr!
12:53 <Hairr> Hi Joey :)
12:53 <Joeytje50> hai
12:54 <Joeytje50> hair, mol was wondering if you could run proofiecaek's compressbot
12:54 <Hairr> I already told him no :x
12:55 <Battleben>
12:55 <Battleben> And now we know what diglett looks like.
12:55 <Joeytje50> odamn they don't have a body after all
12:56 <Battleben> Diglett = UFO.
12:57 <Joeytje50> guys, what is the best way of reaching Camelot/Seers?
12:57 <Hairr> teleport
12:57 <Joeytje50> the Sinclar Mansion fairyring?
12:57 <Joeytje50> other than tele
12:57 <Joeytje50> lawz r expenziv
12:58 <Hairr> then ya
12:58 <Joeytje50> also needs 45 mage
12:58 <Hairr> or just walk
12:58 <Hairr> oldschool
12:58 <Joeytje50> yah but that's not the best way then
12:58 <TonyBest100> best way Of reaching either those 2 areas is their lodestones tbh :P
12:58 <Hairr> (qc) Joeytje50's Magic level is 88 (xp: 4,543,674, rank: 203,997).
12:58 <TonyBest100> Or u talking bout 07 servers?
12:58 <Joeytje50> yah oldschool rs
12:58 <TonyBest100> ah, run
12:58 <Hairr> run forest run
12:58 <Joeytje50> or fairyrings then
12:59 <Joeytje50> forrest*
12:59 <Joeytje50> nub
12:59 <Joeytje50> forests can't run
12:59 <Hairr> /part D: D: D:
12:59 <Joeytje50> lol
12:59 <Joeytje50> poor hair
12:59 <TonyBest100> gotta love this run update they made
12:59 <Hairr> /join
13:00 <Battleben> Yeah Tony.
13:00 <Coelacanth0794> i havent noticed
13:00 <TonyBest100> Its a big difference
13:00 <Cire04> how is the 07 servers
13:01  * Joeytje50 is gonna use to create a /oldstats /oldlvl /osstats /oslvl /07stats /07lvl command
13:01  * Joeytje50 hopes the template works here
13:03 <Hairr> [[RS:S]]
13:03 <Hairr> Joey, is your overall level 662
13:04 <Joeytje50> ya
13:04 <Joeytje50> on rs07
13:04 <Hairr> well, it worked then
13:05 <Joeytje50> imma check to see if it works for all skills
13:05 <Joeytje50> 1sec
13:05 <Joeytje50> 100% 	Expression error: Missing operand for -.
13:05 <Joeytje50> lawl
13:06 <Joeytje50> kewl it works
13:07 <Coelacanth0794>
13:08 <Hairr>
13:08 <Hairr> This was unseen for a while :3
13:09 <Joeytje50> not sure if immature joke or pun
13:10 <Hairr> Me?
13:10 <Coelacanth0794>
13:10 <Joeytje50> Hairr: the vandle
13:10 <Joeytje50> so yah your link
13:10 <Hairr> okay
13:10 <Joeytje50> cocktail
13:11 <Joeytje50> could be "LOLOL IMMA CHANGE TO COCK" but could also be "lol rocktail is 1 letter away from another existing word"
13:12 <Hairr> um joey
13:12 <Hairr>
13:12 <Hairr> Is this vandalism
13:12 <Joeytje50> no
13:12 <Joeytje50> good faith atleast
13:13  * Joeytje50 checks further
13:13 <Hairr> I'm not assuming bad faith at all
13:13 <Ryan PM> I think I'm choking out my Cresbot with my comp cape
13:13 <Joeytje50> vandalism = bad faith
13:13 <Hairr> That IP was reported after making one edit (after being warned)
13:13 <Hairr> then reported to the cvu
13:13 <Joeytje50> nubs
13:13 <Joeytje50> ban the person who reported
13:13 <Joeytje50> cus obv good faith editz0r
13:13 <Joeytje50> @@@
13:13 <Joeytje50> :3
13:14 <Joeytje50> (dun say the cvu reporter was doin it in gud faith too :3)
13:14 <Hairr> Well, I'm going to say that <_<
13:14 <Joeytje50> aw
13:14 <Joeytje50> u got me
13:14 <Joeytje50> :3
13:14 <Joeytje50> :3:3:3
13:14 <Joeytje50> «(^ω^)»
13:17 <Hairr> I've noticed that Cblair isn't on chat a lot but always private messages me in IRC saying he is
13:17 <Hairr> and it's really weird
13:18 <TonyBest100> Just found all pengs for this week :P
13:18 <Hairr> Okay
13:21 <TonyBest100> wtf
13:22 <TonyBest100> when I enter my clans citadel for some reason im getting 10 xp counters appearing on my screen
13:22 <TonyBest100> saying ive gained xp in those skills
13:22 <Coelacanth0794> I believe skargaroth was more powerful than zaros
13:23 <TonyBest100> it believes im trying to earn 13 mil xp over the skills
13:25 <TonyBest100> this is what i mean when Im entering my clans citadel
13:26 <Joeytje50> wat
13:26 <Coelacanth0794> yeah that's a graphical glithc
13:26 <TonyBest100> Im not actually gaining any exp at all in that screenshot. It appears to just be loading a total xp for the skills shown
13:27 <Coelacanth0794>
13:33 <Coelacanth0794> i'd listen to it
13:33 <AnselaJonla> repost
13:33 <Hairr> repost
13:33 <Hairr> downvoted
13:34 <Joeytje50> Hairr you reposted ansela's statement that it is a repost
13:34 <Joeytje50> therefore you are a repost
13:34 <Joeytje50> now someone repeat me
13:35 <BrenRS> My neck hurts from doing [[File:Completionist cape (t) full.png|this image]] :(
13:36 <BrenRS> back to dung I guess.
13:36 <AnselaJonla>
13:36 <BrenRS> bugs me the angle isn't the same as untrimmed :S
13:37 <AnselaJonla> - the artefacts on that bug me
13:38 <TonyBest100> lol
13:41 <Coelacanth0794> spider infected with a fungus
13:41 <Joeytje50> DAMN NATURE YOU SCARY
13:42 <Coelacanth0794> because it's fascinating
13:42 <TonyBest100> Kill it, kill it with fire NOW!
13:42 <TonyBest100> Not good enough, Nuke it!
13:43 <Battleben> Is the spider still alive?
13:43 <Coelacanth0794> i doubt it
13:43 <TonyBest100> If so I am NEVER going to where it is. I hate spiders
13:43 <Coelacanth0794> spider [email protected]
13:43 <Battleben> Because there is a fungus that takes over insects brains
13:43 <TonyBest100> Its more along the lines of arachnophobia for me
13:43 <Battleben> and controls them and makes them zombies
13:44 <Battleben> True stoy.
13:44 <Battleben> story*
13:44 <Coelacanth0794> zombification fungi
13:44 <Coelacanth0794> works on a lot of bugs
13:45 <Joeytje50> Battleben: there are several mindcontrol infections
13:45 <Joeytje50> there's one for rats, which causes them to get near cats so that the cats can eat them
13:46 <Joeytje50> which is also likely a cause for crazy cat ladies to get crazy
13:46 <Joeytje50> cus the infection in their cats has a small chance of hopping over to the humans if they have enough cats
13:46 <Joeytje50> also there's an infection for ants that causes them to commit suicide
13:47 <Joeytje50> and there's one for locusts, idk what happened exactly, but they also made sure they were eaten by something
13:47 <Joeytje50> then there's an infection in snails that causes them to have very clearly visible colors in their eye antennae which makes birds spot them more easily
13:48 <Coelacanth0794> well those on snails are parasites
13:48 <Coelacanth0794> not a fungi
13:49 <TonyBest100>
13:49 <Coelacanth0794> hi de diddly, i'm a leprechaun
13:53 <TonyBest100> Mario :P
13:56 <Joeytje50> /07lvl wc
13:56 <Joeytje50> aw
13:56 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
13:56 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
13:56 <Joeytje50> /07lvl wc
13:56 <Joeytje50> nub chat
13:56 -!- Azliq7 has joined Special:Chat
13:57 <Joeytje50> hi az
13:57 <Azliq7> hey
13:57 <Azliq7> grr tybot 
13:57 <Joeytje50> sup
13:58 <Joeytje50> /07lvl wc
13:59 <Joeytje50> /07lvl wc
13:59 <TonyBest100> lol cant get it working here?
13:59 <Joeytje50> cache problems
14:02 -!- Demise36 has left Special:Chat.
14:02 -!- Demise36 has joined Special:Chat
14:04 -!- Haedman has joined Special:Chat
14:05 <Haedman> When Gotham is ashes, you have my permission to DANCE!
14:05 <Demise36> k
14:06 <Joeytje50> why is this thing so frikken annoying with the cache :c
14:06 <Demise36> what is?
14:07 <Demise36> gah the client is annoying me
14:07 <Demise36> its so slow
14:07 <Joeytje50> this chat
14:07 <Haedman> I do say, What exactly is Runescape
14:07 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
14:07 <Haedman> I played it before but really I'm confused
14:07 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
14:07 <Joeytje50> (qc) @07's Overall level is 640 (xp: 493,164, rank: 18,601).
14:08 <Haedman> nevermind ,I just go
14:11 <Atheist723> Regarding that spider with the fungus...fungus-infested worms have been a very expensive Chinese medicine for a long time.
14:11 <Atheist723>
14:11 <Atheist723> Caterpillars, to be exact.
14:11 <Joeytje50> (qc) @07's Overall level is 640 (xp: 493,164, rank: 18,612).
14:11 <Joeytje50> nou nub cache
14:12 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
14:12 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
14:12 <Joeytje50> (qc) My Old School Overall level is 662 (xp: 468,999, rank: 15,606).
14:12 <Joeytje50> woo
14:12 <Joeytje50> [[RS:QC]]
14:16 <Joeytje50> ^updated it
14:19 <Joeytje50> gtgbai
14:19 <Atheist723> Didn't work...
14:20 <Atheist723> Probably just because I didn't have membership at the time.
14:20 <Joeytje50> you need to clear your cache
14:20 <Joeytje50> you can see how much trouble I had with it
14:20 <Joeytje50> :P
14:20 <Joeytje50> anyway bye
14:21 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
14:21 <Atheist723> Bye.
14:23 <TyA> ~die
14:23 -!- TyBot has left Special:Chat.
14:23 <Coelacanth0794> k
14:23 <Coelacanth0794> oh
14:24 <TyA> Not you Coel
14:24 <TyA> You're awesome
14:24 <Coelacanth0794> ok
14:25 <Atheist723> Hi Ty.
14:27 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
14:28 <TyA> Hai fergles :3
14:29 <Urbancowgurl777> hi
14:29 <Urbancowgurl777> my css still doesn't work ._.
14:29 <TyA> Did you attempt to clear the cache-ajigger?
14:29 <Urbancowgurl777> no, but i never need to
14:29 <Urbancowgurl777> i just started up my computer
14:29 <TyA> It
14:29 <TyA> 's worth a shot
14:30 <TyA> Since cache is store on le computer
14:30 <Urbancowgurl777> but why did it not work in the first place
14:30 <TyA> idk
14:30 <Urbancowgurl777> i haven't edited it since december
14:30 <TyA> Probably wikia issues
14:34 <Battleben> Omg we can finally quote on the RSOF
14:35 <Atheist723> Hi Fergie.
14:35 <Atheist723> I have long wondered why we don't get to have that.
14:36 <Atheist723> The RSOF seemed rather minimal in additional functionality.
14:37 -!- Secondchance975 has joined Special:Chat
14:37 <TonyBest100> :O can we?
14:37 <Secondchance975> Hello people
14:37 <Secondchance975> Only here for a few minutes
14:37 <TonyBest100> I thought the whole quoting thing was kept for jmods :P
14:37 <Secondchance975> what is the RSOF?
14:37 <Secondchance975> Runescape of fortune?
14:37 <TonyBest100> No, RSOF is the Runescape Official Forums
14:37 <Urbancowgurl777> they have been planning on releasing quoting for like 3 years now
14:38 -!- Sactage has joined Special:Chat
14:38 <Atheist723> Brings a new level to
14:38 <TonyBest100> and now they done it lol
14:38 <Atheist723> Hi Sactage.
14:38 <Sactage> bleargh~
14:39 <Secondchance975> Ok then
14:40 <Secondchance975> Now the things I say are showing up
14:40 <Secondchance975> I was trying to say that I wish I could post on forums but when I signed up for RS I wasn't 13 yes
14:40 <Secondchance975> So it still says I'm 9 or whatever I was
14:41 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
14:42 <Secondchance975> Wow I gtg already
14:42 <Secondchance975> Adios people
14:42 -!- Secondchance975 has left Special:Chat.
14:57 <Ulquiorra adlani> by
14:57 <Ulquiorra adlani> hi!
14:59 <TyA> Hi
15:01 <TonyBest100> Clearing my browsers cache atm :P
15:21 -!- TyA has left Special:Chat.
15:38 -!- The Real Peanut has joined Special:Chat
15:40 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
15:40 <Dogfoger> Hai
15:41 <Dogfoger> dead chat is dead
15:41 <Dogfoger> !logs
15:41 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
15:41 <Dogfoger> hai habblet
15:41 <Habblet> Heya
15:42 <Dogfoger> Anybody seen a chap called Aakers lately?
15:42 <Dogfoger> 'ccording to the logs he hasn't been seen since the 15th
15:42 <Dogfoger> I'm worried 'bout him
15:44 <Dogfoger> NOOOOO
15:44 <Dogfoger> Accidentally clicked IE
15:44 <TonyBest100> LOL
15:44 <Dogfoger> one billion pop ups
15:44 <Dogfoger> now the damn thing crashed lol
15:45 <Dogfoger> stupid IE
15:45 <TonyBest100> Aha, IE = A good browser, for downloading a better browser!
15:45 <TonyBest100> until you get a better browser that is lol
15:45  * Dogfoger unpins program from taskbar
15:46 <Dogfoger> stupid IE
15:46 <Dogfoger> What if the thing that opens when you hit ctrl+shift+esc crashes?
15:47 <Dogfoger> All hell will break loose
15:51 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
15:54 -!- Donzaloog20 has joined Special:Chat
15:55 <Donzaloog20> Good day adventurers I come with more info!
15:57 <Donzaloog20>
15:57 <Donzaloog20> part 1
15:57 <Donzaloog20> part 2
15:57 <Donzaloog20> part 3
15:57 <Donzaloog20> part 4
15:58 <Donzaloog20> check that out it should be a really good read and has info on how they plan to set up the 4 types of armour :D
16:00 <TonyBest100> Glad to read the exp for slayer isnt their permanent solution
16:03 <TonyBest100> Hmm, a suggestion for the Hitpoints icon activating Regeneration.... nice, would save 1 slot on the ability bar
16:04 <Donzaloog20> yup although atm its set to cure poison but really how many people use that :L
16:04 <TonyBest100> not alot considering poison is pretty useless now
16:05 <Donzaloog20> i think its something that should just be removed for now and introduced later on
16:10 <Dogfoger> Me: Are you deaf, dumb or stupid?
16:10 <Dogfoger> My friend: Both.
16:17 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
16:25 -!- Lemon Cake has joined Special:Chat
16:25 <Lemon Cake> hey all
16:25 <Lemon Cake> the slayer exp is back to normal
16:25 <Lemon Cake> ish
16:27 <TonyBest100> yeh, they did say the nerf wasnt permanent, more of a temporary change due to the Automatons and how much xp it would of given if they were killed
16:28 <Lemon Cake> thankfully :) back to training slayer
16:38 <TonyBest100> Lol fail, on the Noticeboard where it shows the World Wakes in latest content, when u click it it says I don't meet the requirements lol
16:40 <TonyBest100> even worse fail is the missing Desert Tasks list :P
17:06 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
17:06 <Coelacanth0794> ello
17:07 <Donzaloog20> yo coela i posted some links up above that should interest you and a few others
17:08 <Coelacanth0794> eh
17:08 <Donzaloog20> they are screenshots of forums
17:08 <AnselaJonla> Back
17:08 <Donzaloog20> hiiii
17:14 <TonyBest100> Just tried some of those ultimate abilities from TWW
17:16 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
17:16 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
17:23 -!- Ozank has joined Special:Chat
17:23 <Ozank> lol ansela i got my AS level exam results at half point throughout the course xD
17:23 <Ozank> so far anyway
17:24 <Ozank> got U, U, U and D
17:24 <Ozank> ;)
17:25 <Ozank> i know some people who crashed and burned everything though
17:25 <AnselaJonla> You're not doing so good
17:25 <Ozank> yeah it was a wake up call
17:25 <Coelacanth0794> hi ozank
17:25 <Coelacanth0794> if i had any idea how that was graded i'd comment on it
17:25 <AnselaJonla> Three ungraded and a D grade
17:25 <Ozank> terribad, coel
17:25 <Coelacanth0794> ok
17:25 <Ozank> I barely put any effort into preparing for the exams
17:25 <Ozank> I got resits in summer 
17:25 <Ozank> Cost £20 each
17:26 <AnselaJonla> Grades going down the alphabet in goodness, like in American grading system
17:26 <Ozank> anyhow i'm dropping physics when I move into A2 (assuming I can, for now it's a big no no)
17:27 <Ozank> can't do A2 without a pass in AS
17:27 <Coelacanth0794>
17:28 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
17:29 <Habblet> Heya Joey
17:29 <Joeytje50> hai
17:30 <AnselaJonla> Good
17:30 <AnselaJonla> I dropped physics at Christmas of AS year
17:31 <Ozank> i tried to
17:31 <Joeytje50> this is very confuzzling
17:31 <Joeytje50> AS year?
17:31 <Ozank> and they blackmailed me if i did i would be kicked out from all the courses 
17:31 <Ozank> so i had to go along with it
17:31 <Joeytje50> in the netherlands we currently live in 2013
17:31 <Ozank> Joey: A-levels is UK-specific education reward I think
17:32 <Ozank> certificate*
17:32 <AnselaJonla> Joey - here you do your GCSE exams at 16, then if you go onto your A-levels after that the first year is the AS year and the second year is the A2 year
17:32 <Ozank> yeah if you get decent A-levels then you can move on to university 
17:33 <Joeytje50> O_o
17:33 <Ozank> lol ansela, at my college
17:33 <Ozank> over half of the chemistry AS students didn't get an E
17:34 <Ozank> they all failed
17:34 <AnselaJonla> Sounds to me, Ozank, like maybe you should dispute the exam results then
17:34 <AnselaJonla> If your college has over a 50% fail rate, then maybe other colleges did too, and the problem was actually with the exam and not the students
17:35 <Ozank> maybe 
17:35 <Ozank> for now I don't mind though
17:35 <AnselaJonla> It happened with one of my mum's O-Level exams. It was set wrong, using material not on the curriculum for that year, and so many people failed it that every single school using that exam body complained.
17:36 <AnselaJonla> Alternative theory is you have a sucktastic chemistry department
17:37 <Ozank> nah some people came out with Bs
17:37 <Ozank> and lots of Cs
17:38 <Ozank> I know myself I didn't prepare enough
17:38 <Hallowland> hi
17:39 <Hallowland> Ansela did you complete quest yet?
17:43 <Ozank> ansela i picked all the hardest a levels possible too
17:43 <Ozank> that plays a marginal reason in my fails
17:46 <TonyBest100> :P
17:49 -!- Ozank has left Special:Chat.
17:56 <AnselaJonla> Fucking hell
17:56 <Joeytje50> ?
17:57 <AnselaJonla> Okay, because I am fed up of being the ONLY person welcoming people, can someone PLEASE clear out those redlink talk on [[Special:Log/newusers]]?
17:57 <AnselaJonla> Not noname - that's permblock
17:57 <Joeytje50> done
17:58 <Battleben> I don't see the point od welcoming people.
17:58 <AnselaJonla> ty Joey
17:58 <Battleben> All you do is just put a template on their page :/.
17:58 <AnselaJonla> Some people have a more personalised template than others
17:59 <AnselaJonla> I want to change mine, but I don't know how to do what I want to do to it
18:09 <Hallowland> I'll start welcoming people more often then
18:10 <Coelacanth0794> hi
18:10 <Hallowland> hai =)
18:14 <Hallowland>
18:14 <Hallowland> why does this need translu
18:14 <Coelacanth0794> he has small green flames in his hands
18:14 <Hallowland> -.-
18:14 <Hallowland> y jagex
18:15 <Coelacanth0794> because they bought particle effects and they're gonna damn use them against us!
18:15 <Hallowland> lol
18:15 -!- Darkkoning5 has joined Special:Chat
18:16 <TonyBest100> lol at this
18:16 <Darkkoning5> he a question " again " :p
18:16 <Darkkoning5> about burthorpe, can you get allone the 6 different dogs, for free players or can you get too another cool pets
18:17 <Darkkoning5> i got now, sheepsdog, baby trol and chicken (summoming)
18:17 <Coelacanth0794> i dont know much about the free player member trial stuff
18:17 <Darkkoning5> it isn't trial stuff
18:17 <Darkkoning5> free players can do all member skills to lvl 5 not higher 
18:17 <Darkkoning5> I think :)
18:21 <Coelacanth0794> yes
18:21 <Coelacanth0794> it's a trial since you cannot pass 5
18:23 <TonyBest100> Also if your skill is already higher than 5 itll be pushed down to 5 when logging into f2p worlds, not to mention the fact that if you do regain membership again it doesnt restore itself back to its highest lvl immediately
18:25 <Joeytje50> brb dinn0r
18:35 <Hallowland> editor y u no load
18:37 <Coelacanth0794> if you want the memories of guthix music
18:44 <Battleben> [[File:Misthalin.png]]
18:44 <Battleben> Oh gods
18:45 <Joeytje50> l0l
18:46 <AnselaJonla> Red text = not good
18:46 <TonyBest100> Badly done removal of water too = not good
18:46 <AnselaJonla> The map cropping should have been done with alpha layer
18:47 <AnselaJonla> And do we really, honestly, truly need labels of where to find farmyard animals?
18:47 <TonyBest100> Don't think so
18:47 <TonyBest100> i mean if we want to know we'd find the appropiate page
18:48 <AnselaJonla> Tony or Ben - think you could do better?
18:49 <TonyBest100> Im no good when it comes to making huge maps like that
18:51 <Hallowland>
18:53 <AnselaJonla> Rotated it for you
18:53 <AnselaJonla> Pretty easy in GIMP
18:53 <AnselaJonla> There's a tool you can use
18:54 <Hallowland> really?
18:55 <Hallowland> i thought I could only rotate 90 or 180º  (sic)
18:55 <Hallowland> which tool is it :o?
18:56 <AnselaJonla>
18:57 <Hallowland> oh I see
18:57 <AnselaJonla> Click on that icon in your toolbox, then click and drag on the image
18:57 <Hallowland> thanks =)
18:58 <AnselaJonla> I don't think it works when you have something lasso selected though, so only do it after you've transed and deselected the image
18:58 <AnselaJonla> And if you've already autocropped you may need to do so again
18:58 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
18:59 <AnselaJonla> - that ad placement...
18:59 <Hallowland> wow
19:00 <TonyBest100> Lol
19:01 <AnselaJonla>
19:09 <Habblet> Should {{Working on trans}} be orange?
19:09 <Habblet> If someone who is looking through the untransed images category, and clicks an image
19:09 <Habblet> They can easily confuse {{working on trans}} with {{trans}}
19:10 <AnselaJonla> But if it's orange it'll look like [[Template:Bestiary image]]
19:10 <AnselaJonla> Oh, never mind, thought someone had changed that to orange
19:11 <AnselaJonla> It *was* orange
19:11 <AnselaJonla> Someone changed it back to the same as fair use
19:11 <Habblet> How do you change the colour of a template? It can't be done from the template page it seems
19:12 <AnselaJonla> Erm... can someone who knows what they're doing please make bestiary image template orange again and [[Template:Working on trans]] any colour that isn't the same as the main transparency template?
19:13 <Habblet> I was thinking orange because it may give a feeling of "progress" on transing the image
19:13 <Habblet> How about yellow?
19:13 <AnselaJonla> Yellow is good
19:13 <AnselaJonla> I don't know how to edit templates, so I'm not touching it
19:15 <AnselaJonla> And everyone else who might know how is apparently non-existent...
19:15 <AnselaJonla> ping Joeytje50
19:15 <Joeytje50> pong AnselaJonla
19:15 <Habblet> Lol
19:15 <Habblet> Joey, how do you change the colour of a template?
19:15 <AnselaJonla> Ah, foiled! I has no pings
19:15 <Joeytje50> what color should be where exactly
19:16 <Habblet> The box of the template
19:16 <Habblet> [[Template:Working on Trans}}
19:16 <Habblet> eep
19:16 <Habblet> [[Template:Working on Trans]]
19:16 <AnselaJonla> Can you change [[Template:Bestiary image]] back to orange as well
19:16 <Habblet> Working on Trans would be yellow, but how do you do it?
19:17 -!- Nancyr2 has joined Special:Chat
19:17 <Habblet> Also this image
19:17 <Habblet> Wouldn't it be better if it was half-transed?
19:17 <Habblet> (well upload under new name)
19:19 <Habblet> On preview I changed messagebox file to messagebox yellow
19:19 <Habblet> Yields the same colour as a messagebox orange
19:19 <Habblet> Where do you change this?
19:20 <Joeytje50> only sysops can
19:20 <Habblet> It shows anyone can edit the template
19:20 <Joeytje50> just put the colors you want by using style="border-left-color:SOMETHING;background-color:SOMETHING;"
19:20 <Habblet> Or do you mean the icon?
19:21 <Joeytje50> with the SOMETHING being the left border's color or the background color
19:21 <Joeytje50> anyone can edit the template
19:21 <Habblet> Ok, sec
19:21 <Joeytje50> not anyone can change the CSS classes
19:21 <Habblet> Ah
19:21 <Urbancowgurl777> hi
19:21 <Urbancowgurl777> css is still borked
19:21 <Joeytje50> hi fergs
19:21 -!- Ozank has joined Special:Chat
19:22 <Ozank> Ansela
19:22 <Ozank> my results
19:22 <Ozank> gf bank xD
19:22 <Habblet> Joey
19:22 <Habblet> How about this
19:22 <Habblet>
19:22 <Joeytje50> ask ansela, she requested it :P
19:22 <Urbancowgurl777> you're young
19:23 <Ozank> Unfortunately yes
19:23 <Urbancowgurl777> eww wth
19:23 <Urbancowgurl777> why are you changing the colors
19:23 <Ozank> Ansela you there lololol xD
19:23 <Habblet> Because {{trans}} can be confused with {{working on trans}}
19:23 <Urbancowgurl777> l2read
19:23 <Urbancowgurl777> our template themes are brown and blue
19:23 <Urbancowgurl777> not yellow
19:24 <AnselaJonla> Sorta Zank
19:24 <Joeytje50> Urbancowgurl777: he's exactly 2 days younger than me
19:24 <Ozank> here ansela my AS exam results so far
19:24 <Ozank>
19:24 <Ozank> not bad eh? ;)
19:24 <AnselaJonla> Depends on your definition of not bad :P
19:25 <Ozank> So yeah 3 U's lol...
19:25 <Habblet> Ansela - this or change the tone a little?
19:25 <Ozank> I guess I learned my lesson
19:25 <AnselaJonla> Less bright maybe?
19:25 <Ozank> If you don't put effort into it, don't expect anything out of it
19:25 <Habblet> Ok
19:25 <Urbancowgurl777> you're kidding right
19:25 <Urbancowgurl777> it looks horrid
19:25 <Urbancowgurl777> change it back ._.
19:25 -!- Ozank has left Special:Chat.
19:25 <Habblet> Refresh
19:26 <Hallowland> hey Fergie =)
19:27 -!- Ulquiorra adlani has left Special:Chat.
19:28 -!- Light Matter has joined Special:Chat
19:28 <Light Matter> Hi :) 
19:29 <Joeytje50> hi
19:29 <Urbancowgurl777> Habblet, please refer to this: v
19:29 <Urbancowgurl777> fail
19:29 <Urbancowgurl777> this:
19:29 <Habblet> It can easily be confused by people browsing through the untransed images category
19:30 -!- TyA has joined Special:Chat
19:30 <Urbancowgurl777> we have consensus to have matching templates
19:30 <Urbancowgurl777> and if' that's the case, remove the category from the template
19:31 -!- MCL5114 has joined Special:Chat
19:32 -!- Yoshi&Toad99 has joined Special:Chat
19:32 <Light Matter> Hi guys :)
19:33 <AnselaJonla> Not a good idea, Fergs
19:33 <Hallowland> hi
19:33 <AnselaJonla> I've come across images that have had the {{working on trans}} template on them for months
19:34 <Urbancowgurl777> make a new category?
19:34 <Habblet> Could this possibly be Nex Undique's first AA image?
19:34 <Hallowland> lol
19:34 <Hallowland> right after I transed cresbot's chathead
19:34 <Hallowland> someone uploaded new version
19:34 <Hallowland> gf work
19:34 <Urbancowgurl777> dude revert it
19:34 <Urbancowgurl777> @Habblet
19:34 <Darkkoning5> Coelacanth0794 okay it is a trial but you can get a dog so cool
19:34 <Darkkoning5> ow i need to go
19:35 <Habblet> Even if it looks ugly, I believe it's better as it is
19:35 <Darkkoning5> another time cya
19:35 -!- Darkkoning5 has left Special:Chat.
19:35 <Urbancowgurl777> i told you we have consensus to keep the templates consistent
19:35 <Urbancowgurl777> so make a new thread if you want to change it
19:35 -!- Youdead00 has joined Special:Chat
19:35 <TyA> Hii
19:35 <Youdead00> Hello?
19:35 <Youdead00> Wow
19:35 <Light Matter> Hi
19:35 <Youdead00> Been so long
19:35 <Youdead00> 6 months since I last went on :O
19:36 <Urbancowgurl777> i also gave you alternatives to fix the problem, which you ignored
19:36 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
19:36 <Youdead00> Urban cow girl!
19:36 <Youdead00> HAI!
19:36 <Youdead00> You're like the only user I recognize on here.
19:37 <Urbancowgurl777> maybe i banned you once
19:37 <Hallowland> :x
19:37 <Youdead00> ...
19:37 <Youdead00> Nah
19:37 <Urbancowgurl777> oh we talked about Houston once
19:37 <Youdead00> I was banned one time, and that was a very long time ago.
19:37 <Youdead00> Yup
19:38 <Hallowland> wow I have 5 cresbot chatheads to trans..? -.-
19:38 <AnselaJonla> Yep
19:38 <Youdead00> I was just checking on my page, been so long, haven't played RuneScape in about a year now.
19:39 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
19:40 <Hallowland> !updatelogs
19:40 <RSChatBot> Hallowland: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 43 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
19:41 <Hallowland> could anybody ping me please
19:41 <Neitiznot> Hallowland
19:41 <Neitiznot> Did that ping?
19:41 <Hallowland> yea
19:41 <Hallowland> thought it wasnt working
19:42 <Joeytje50> you can also say !test
19:42 <Joeytje50> !test
19:42 <RSChatBot> Joeytje50: Hai!
19:43 <AnselaJonla> Or ~test
19:43 <AnselaJonla> ~test
19:43 <TyBot> AnselaJonla: I love you. <3
19:43 <Hallowland> i did but
19:44 <Hallowland> music was a little loud I guess
19:44 <Hallowland> thought it didnt ping me
19:44 -!- GodXspeed has joined Special:Chat
19:45 <Urbancowgurl777> i like when people come in and say they haven't been in here in years and they get all nostalgic
19:45 <Urbancowgurl777> then they randomly log off
19:45 -!- Bernals1 has joined Special:Chat
19:45 <Bernals1> hello i need assitance
19:45 <AnselaJonla> Hi
19:46 <TyA> With what?
19:46 <GodXspeed> hey, im new to the wiki and I would like to help with stuff. would i have difficulty with any of the community tasks?
19:46 <Bernals1> with stealing creation
19:46 <Bernals1> how serious is jagex? i mean u get points when u die
19:46 <Bernals1> glitch or wut?
19:46 <Hallowland> God, you should check our policies and rules =)
19:46 <Joeytje50> what points?
19:46 <Habblet> You get points when you die
19:46 <Habblet> I mean
19:46 <Hallowland> [[RS:CHAT]] - shows rules of the chat
19:46 <GodXspeed> ok.
19:47 <Habblet> I misunderstood
19:47 <Habblet> Thought you meant lose
19:47 <Hallowland> and here is a list of our policies:
19:47 <GodXspeed> Im not breaking any of the rules am I?
19:47 <Hallowland> nope =)
19:48 <Urbancowgurl777> ..
19:48 <Bernals1> when u die u get points in stealing creation
19:48 <Hallowland> wait idk
19:48 -!- Meez has joined Special:Chat
19:48 <Hallowland> let me check your edit
19:48 <Urbancowgurl777> here are some community projects:
19:48 <GodXspeed> ok, good, you startled me when you said that immediately/ 
19:48 <Meez> yes
19:48 <Habblet> "he was not a benevolent god, though even if he were it seems that none of the gods who visited this world cared much for the mortals living upon it."
19:49 <Hallowland> if you follow our policies and rules correctly you won't have any trouble at all =)
19:49 <Habblet> Seems like the perfect description for Saradomin
19:49 <Neitiznot> Saradomin is evil
19:49 <Meez> all hail zaros
19:49 <Habblet> Zaros is evil
19:49 <Neitiznot> (qc) The Exchange price of 1x [[Abyssal whip]] is 93,296 coins.
19:49 <Meez> good
19:49 <Light Matter> I'm back :)
19:49 <Meez> what the fuck
19:49 <Meez> 90k whip
19:49 <Meez> eoc
19:49 <Bernals1> nice job jagex
19:49 <GodXspeed> well, Hallow, im new to all of this, and i'm trying to find something I could do that would help the wiki and help me learn
19:49 <Neitiznot> Ikr wtf
19:49 <Bernals1> good godxspeed
19:50 <Bernals1> in a world where enhanced excalibur sucks
19:50 <Hallowland> GodXspeed:
19:50 -!- Light Matter has left Special:Chat.
19:50 <Hallowland>
19:50 <Habblet> You can clean articles, do maintenance on images, create redirects, helpful categories, check EoC correct combat levels
19:50 <Hallowland> these articles need expansion =)
19:51 <Hallowland> if you know how to add transparency to images, here is a list of images needing transparency: [[Category:Images needing transparency]] =)
19:51 <Hallowland> if you don't, it's easy to learn ;)
19:51 <GodXspeed> no ideas how
19:52 <Urbancowgurl777> or just click the link i gave
19:52 <Bernals1> i wana know why i get points in stealing creation when i die
19:52 <Urbancowgurl777> community projects are here:
19:52 <Battleben> WHere is the anchor symbol ever stated to be Skaragoths?
19:52 <Urbancowgurl777> if you want basic maintenance tasks, we can give you those links too
19:52 <Hallowland> his forehead, Wahi.
19:53 <Meez> I have no idea how to do translucency
19:53 -!- Ulquiorra adlani has joined Special:Chat
19:53 <Habblet> I can't see it on his forehead
19:53 -!- Slender-eye has joined Special:Chat
19:53 <Hallowland> translucency is hard
19:53 <Slender-eye> Hi...
19:53 <Hallowland> look closely, habblet
19:53 <Battleben> ..You can kind of see it there if you squint?
19:53 <MCL5114> hi...
19:53 <GodXspeed> yeah, basic tasks would be a good start, im completely new to this.
19:53 <Urbancowgurl777> hi Slender
19:53 <Ulquiorra adlani> non fare nulla di grave slender
19:53 <Habblet> well
19:53 <MCL5114> what?
19:53 <Ulquiorra adlani> senno rochy si arrabbia
19:53 <Ulquiorra adlani> hi
19:53 <Battleben> Looks like you're just seeing things though
19:53 <Habblet> That could be an anchor or just a shadow
19:53 <Urbancowgurl777> well like Hallow said, you could fill out stubs
19:53 <Hallowland> ben it's there
19:53 <Hallowland> sec
19:53 <Battleben> I do see it.
19:54 <Battleben> But it's probably just a coincidence
19:54 <Urbancowgurl777> incomplete articles:
19:54 <GodXspeed> ok, i will start with stubs, thank you
19:54 <Urbancowgurl777> missing information:
19:54 <Urbancowgurl777> okay :3=
19:54 <Battleben> Uh, there's a thing to describe this.
19:54 <Hallowland> Zaros has a symbol on his forehead, which is his'
19:54 <Battleben> Like Jesus in toast.
19:54 <Battleben> People see jesus in burnt toast.
19:54 <Habblet> Yes, but you can clearly see Zaros's symbol
19:54 <Slender-eye> [[Zaros|...]]
19:55 <GodXspeed> well i will jump off of chat, if i need anything i will let you guys know.
19:55 <Hallowland> the symbol in Skargaroth's head is pretty clear.
19:55 -!- GodXspeed has left Special:Chat.
19:55 <Habblet> I think if they wanted Skargaroth's symbol to be seen clearly they would have made it more clearer
19:55 <Hallowland> it's just grey
19:55 <Hallowland> so it matches the hollow shell of the dead god.
19:55 <Habblet> It's not just grey, it's barely visible
19:55 <Habblet> And Hallow
19:55 <Urbancowgurl777> i don't see it o.o
19:55 <Battleben> Same colour as the other patches on him
19:55 <Habblet> Compare the colour of the "anchor" symbol of Skargaroth on the other parts of his body
19:55 <Hallowland> sec I'll upload to imgur
19:56 <Slender-eye> I am a girl
19:56 <Habblet> I'm not saying it's not his symbol, it may be, but they should make it clearer ;_;
19:56 <Slender-eye> And i love someone
19:56 <MCL5114> what?
19:56 <Battleben>
19:56 <Hallowland> Habblet in my opinion it's pretty obvious that it's his'
19:57 <Slender-eye> I love...
19:57 <Ulquiorra adlani> ...
19:57 <Slender-eye> The first who talks is my love
19:57 <Slender-eye> :)
19:57 <Hallowland> give me a moment, uploading pic
19:57 <Habblet> It's not pretty 'obvious'
19:57 <Slender-eye> HABBLET
19:57 <Slender-eye> KISS ME
19:57 <Slender-eye> I LOVE YOU
19:57 <Slender-eye> I AM A PRETTY GIRL
19:57 <Urbancowgurl777>
19:57 <Habblet> OK BUT NO NEED FOR CAPS
19:57 <Slender-eye> <3 <3 <3 Habblet
19:58 <Battleben> .......k
19:58 <Urbancowgurl777> "a cardboard box that appears to be shocked and unhappy"
19:58 <Urbancowgurl777> Slender, read our rules, linked to at the top of this page
19:58 <Habblet> Lol
19:58 <MCL5114> ...
19:58 <Habblet> That's a good example
19:58 <Habblet> Brb
19:58 <Slender-eye> Ok my love
19:59 <Slender-eye> I am a big pig
19:59 <Joeytje50>
19:59 <Joeytje50> wait wat
19:59 <Slender-eye>
19:59 <MCL5114> When the wedding, slender?
19:59 <Joeytje50> only 140 cb req
19:59 <Joeytje50> nothing else
19:59 <Joeytje50> 4srs
19:59 <Slender-eye> Tomorrow wedding
19:59 <Joeytje50> you do something that continues from every single storyline in rs
19:59 <Slender-eye> BYE
19:59 <Joeytje50> and you don't need a single quest
19:59 <Slender-eye> HABBLET I LOVE YOU
19:59 <MCL5114> bye
19:59 -!- Slender-eye has left Special:Chat.
20:00 <MCL5114> There will be a wedding... :D
20:00 <AnselaJonla>
20:01 <MCL5114> well I have to go, I hope to return
20:01 <MCL5114> Having said that, I go
20:01 <MCL5114> BYE!
20:01 -!- MCL5114 has left Special:Chat.
20:02 <Hallowland>
20:02 <Hallowland> there is the symbol
20:02 <Hallowland> it's not very visible because it's grey
20:03 <Urbancowgurl777> ...
20:03 <Urbancowgurl777> it doesn't look anything like the one on his chest
20:03 <Urbancowgurl777> and i'm pretty sure it's just coincidental shading o.o
20:04 <Hallowland> examine option does add the idea that he was not benevolent
20:04 <Urbancowgurl777> that part of his head isn't even his forehead, more like a spike from his back
20:04 <Urbancowgurl777> so yeah.. my 2 sents
20:04 <Urbancowgurl777> [email protected]#[email protected]#
20:04 <Urbancowgurl777> cents
20:04 <Hallowland> lol
20:05 <Hallowland> I'll ask to Timbo when he comes to my clan chat
20:05 <Battleben> Soo because he was an evil god on the naragi plane and there's a dead follower of an evil god on the naragi plane with an anchor on and the shading on the forehead looks kind of like an anchor...
20:05 <Battleben> Clearly his symbol.
20:05 <Hallowland> a contributer of the war
20:05 <Hallowland> killed
20:06 <Hallowland> minion of a gods at that realm
20:06 <Hallowland> of a god*
20:07 <Hallowland> I mean, the realm is small and it seems unlikely that this clearly evil god had an achor sign on his forehead by pure coincidence
20:08 <Hallowland> and a minion had an achor symbol too
20:08 <Hallowland> anchor*
20:08 <Habblet> Who says the realm is small?
20:08 <Hallowland> typo party today
20:08 <Habblet> Kethsi isn't only what is shown to us
20:08 <Hallowland> that realm is like a runespan
20:08 <Hallowland> thin
20:08 <Hallowland> thing*
20:09 <Habblet> What
20:09 <Hallowland> if it wasnt only that we would be able to see other parts in the horizon
20:09 <Habblet> And BTW, on your Skargaroth close-up I can see the face of a cartoon character
20:09 <Habblet> But I don't remember who is it or what show is it from
20:09 <Habblet> Hallow, that was Guthix's memories
20:10 <Habblet> The plane isn't only what it looks in his memories
20:10 <Habblet> And it was shortly before being destroyed too
20:10 <Battleben> Looks to me like we walk on treetops or somthing.
20:10 <Hallowland> ok so you are saying the god had anchor symbol on his forehead by pure coincidence and another god had anchor symbol ?
20:10 <Battleben> Appears to be suspended from branches anyway
20:10 <Habblet> It simply doesn't look like a symbol
20:10 <Habblet> just like a shadow
20:11 <Urbancowgurl777> there isn't an anchor symbol on his forehead ._.
20:11 <Habblet> Another god could bear it in his robes like Saradomin
20:11 <Hallowland> again, the symbol is grey and so is the dead shell of a god
20:11 <Urbancowgurl777> jagex is not that creative 
20:11 <Battleben> Not saying that.
20:11 <Urbancowgurl777> if they put a symbol on someone, it will be obvious
20:11 <Battleben> But the same symbol appears somewhere else in the quest.
20:11 <Urbancowgurl777> graphics don't work like that Hallow
20:11 <Battleben> [[File:Nex_chathead.png]]
20:11 <Habblet> Lol
20:11 <Habblet> Her pendants
20:11 <Urbancowgurl777> wow Nex got ugly
20:11 <Habblet> I mean earrings
20:11 -!- Flaysian has joined Special:Chat
20:12 <TyA> Eek, it's a Flay
20:12 <Habblet> Nex is a Skargaroth follower!
20:12 <Hallowland> what
20:12 <Hallowland> cant see an anchor there
20:12 <Habblet> Her earrings
20:13 <Battleben> Try this blurry thingy
20:13 <Battleben>
20:13 <Habblet> What if Nex is actually Skargaroth
20:13 <Hallowland> going by the way her race is stated to be long lost
20:14 <Habblet> His reincarnation, and began to follow Zaros
20:14 <Habblet> To gain enough power to one day defeat Guthix
20:14 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
20:15 <Hallowland> dced
20:15 <Meez> LIES
20:15 <Hallowland> ew half messages I sent were lost
20:15 <Meez> THE ANCHOR IS A LIE
20:15 <Habblet> Clearly, Sailing
20:15 <Hallowland> Meez: avoid using caps lock and engaging in sending many messages please, that could cause spam =)
20:16 -!- Demise36 has left Special:Chat.
20:16 <Battleben> Skargaroth is the god of [[Sailing]]
20:16 <Meez> okok
20:16 <Hallowland> Habblet: His symbol isn't exactly an anchor, it looks like one. We also cannot state that any anchor symbol could link to Skargaroth.
20:17 -!- Demise36 has joined Special:Chat
20:17 <Habblet> You've been referring to it as anchor all the time...
20:18 <Battleben> We don't even know if the symbol is even a god symbol
20:18 <Hallowland> that is to make things more simple.
20:18 <Battleben> For all we know the saradomin symbol by Skagaroth is just a coincidence too.
20:18 <Habblet> Well, so have I, haven't I?
20:19 <Habblet> This wiki isn't speculation anyway
20:19 <Ulquiorra adlani> hi demise
20:19 <Hallowland> then we can also state that Zaros' symbol on his forehead is also purely coincidence, going by the shell of his body is still around in Gielinor and his symbol would be grey on it, thus not very visible.
20:19 <Habblet> So it should be removed until further proof
20:20 <Battleben> We know that it's Zaros's symbol though :P
20:20 <Hallowland> we know that Skargaroth's symbol is identical to that either.
20:20 <Habblet> The bank symbol on the minimap is a coincidence
20:20 <Habblet> It's just next to a bank, though
20:21 <Habblet> Hallow could you say that anyone can see Skargaroth and link his symbol with the warrior's?
20:21 <Habblet> And that anyone can see it
20:21 <Battleben> We knwo the shading on his forehead looks vaguely like an anchor, and there's an anchor on adead creatuures clothes
20:21 <Battleben> We don't even know if that symbol is a god symboll
20:21 <Habblet> I could go look for NPCs with shadows on Gielinor
20:21 <Battleben> For all we know it could just be a generic naragi symbol
20:21 <Habblet> That have ressemblance to anchor
20:22 <Hallowland> Hbblet, going by possibility, the chances are considerably higher for it to be true. If you are willing to edit the article, state that it is very possible that it's Skargaroth's symbol then.
20:22 <Hallowland> Habblet*
20:22 <Habblet> No you edit it ._.
20:22 <Hallowland> I'm busy adding transparency to images.
20:22 <Habblet> Wahi
20:23 <Hallowland> I also have to go now :s
20:23 <Battleben> I have to go.
20:23 <Hallowland> Goodbye everybody!
20:23 <Hallowland> <33
20:23 <Habblet> Goodbye everybody
20:23 -!- Hallowland has left Special:Chat.
20:23 <Battleben> COnvinent, haha.
20:23 -!- Habblet has left Special:Chat.
20:23 <Battleben> Bye hallow.
20:23 <Battleben> Bye.
20:23 -!- Battleben has left Special:Chat.
20:26 <Dogfoger> hai
20:31  * Dogfoger noms noodlez
20:31 <Demise36> *noms dogfoger*
20:32 <Dogfoger> !logs
20:32 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
20:36 <Joeytje50> woo snapdragon seed (07)
20:36 <Demise36> how much
20:37 -!- Baseballspc8 has joined Special:Chat
20:37 <Baseballspc8> guys this is the trivia on off-hand rune warhammer page
20:37 <Baseballspc8> Despite being wieldable at lower level, the Off-hand rune warhammer actually has a higher damage bonus than the Off-hand dragon warhammer.  It is currently unclear whether or not this is intentional as no other rune item surpasses it's dragon counterpart in any category. 
20:39 <Demise36> there is no dragon warhammer
20:39 <Demise36> <.<
20:40 <Joeytje50> lol
20:41 -!- Sgt Frogman has joined Special:Chat
20:48 <Baseballspc8> exactly
20:48 <Baseballspc8> i didnt write it lol someone must be vandalising?
20:54 -!- Flaysian has left Special:Chat.
20:54 -!- Armadyl godsword has joined Special:Chat
20:55 -!- Armadyl godsword has left Special:Chat.
21:00 -!- Iplayrunescapetoo has joined Special:Chat
21:01 <Iplayrunescapetoo> Hey guise!
21:01 <Meez> oh god
21:02 -!- Iplayrunescapetoo has left Special:Chat.
21:03 <AnselaJonla>
21:05 <Ulquiorra adlani> im very bored >.> 
21:07 <Meez> O.O
21:07 <AnselaJonla>
21:10 <AnselaJonla> So... is the only way to welcome users either a) I do it all or b[[]]) I point out that "hey, someone needs welcoming" every time the log appears on my feed?
21:13 <Joeytje50> k I'll try making something that alerts me whenever a new user creates an acc
21:17 <Meez> (Y)
21:19 <AnselaJonla> Or there's Cook's idea of a bot that leaves a random person's welcome (or I think he was just going to set it to use mine, I'm not sure)
21:20 <The Mol Man> Well, I did create a category just of peoples' welcome templates
21:20 <AnselaJonla> Oh?
21:21 <The Mol Man>
21:22 <Dtm142>
21:22 <AnselaJonla> Well it's rather incomplete...
21:22 <Dtm142> (H)
21:22 <AnselaJonla> And most of those users don't even come here any more
21:22 <The Mol Man> I only added the ones that were in the notice templates category
21:23 -!- Galena22 has joined Special:Chat
21:24 <Galena22> hi - new here - wanted some advice. Friend with dyslexia can't read the site because of the colours. Is there a way he can make it have a blue background?
21:25 <The Mol Man> with a personal css
21:25 <The Mol Man> ask joey
21:25 <Galena22> um ok ty
21:26 <Joeytje50> sup
21:26 <Galena22> I have been trying to work out how to do that
21:26 <Galena22> I'm trying to find a very simple way of changing the colour of the background
21:26 <Joeytje50> lemme check where that page was
21:26 <Galena22> for a friend who has dyslexia
21:26 <Galena22> and though wants to read the info in this site is finding it really really uncomfortable
21:26 <Joeytje50> you can do 2 things
21:27 <Galena22> ok
21:27 <Joeytje50> you do need to get him to create an account
21:27 <Galena22> ok
21:27 <Joeytje50> then he can go to his preferences  ([[Special:Preferences]])
21:27 <Galena22> ok
21:27 <Joeytje50> and switch to the monobook skin, which looks like Wikipedia's layout
21:28 <Galena22> ok
21:28 <Dtm142> (overall a superior skin anyway)
21:28 <Dtm142> (H)
21:28 <Joeytje50> or you can put this on his [[Special:MyPage/wikia.css]]
21:28 <Galena22> is that still white background though
21:28 <Joeytje50> @import "/index.php?title=RuneScape:Theme/Oasis.css&action=raw&ctype=text/css";
21:28 <Joeytje50> that will make his layout look like
21:29 <Galena22> does that change the background colour - sorry really new to this
21:29 <Joeytje50> yes
21:29 <Galena22> ok ty 
21:29 <Joeytje50> both changes the background
21:29 <Dtm142> Wait
21:29 <Dtm142> He has to do it himself.
21:29 <Dtm142> You can only edit your own .css page.
21:29 <Galena22> ok so he can make an account
21:29 <Dtm142> Or get an admin to do it.
21:29 <Galena22> ?
21:30 <The Mol Man> you will not be able to change his css page
21:30 <Joeytje50> yes, and then after making an account he should do one of those things
21:30 <Galena22> it's just i'm not sure what's best for him
21:30 <Galena22> is it a set blue
21:30 <The Mol Man> if you truly need more help
21:30 <The Mol Man> you can come back here
21:30 <Galena22> cos Ik he has to fiddle with a lot of pages of stuff or print out on blue paper
21:30 <The Mol Man> or him
21:30 <Galena22> ty
21:31 <Galena22> I'll experiment first 
21:31 <Galena22> and then tell him 
21:31 <Galena22> but thanks for your time 
21:31 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
21:32 -!- Galena22 has left Special:Chat.
21:36 <TonyBest100> Got Skeletal Wyverns as slayer task :P
21:37 <TonyBest100> Good chance to train mage tbh :P
21:37 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
21:42 <Meez> ._.
21:52 <Coelacanth0794> hi
21:53 <AnselaJonla> Noob :)
21:53 <AnselaJonla> I'm trying this politeness thing out:
21:53 <The Mol Man> (y)
21:54 <Coelacanth0794> ansela, where'd you confirm that's skargaroth's symbol?
21:54 <Coelacanth0794> guthix didnt say it was his
21:54 <AnselaJonla> Huh?
21:54 <AnselaJonla> If you mean that image I uploaded earlier, look at the actual file history
21:55 <Coelacanth0794> i dont have any confirmation it's skargaroth's
21:56 <AnselaJonla> If you look at the file history you'll see all I did was rotate it because the previous uploader couldn't figure out where the rotate tool was
22:01 <TonyBest100> Small bit of advice: Don't attempt to use the Guthix's Blessing abiltiy at Skeletal Wyverns. The butterfly will just die before it can attempt to heal u
22:04 -!- Regis Dramen has joined Special:Chat
22:04 <Regis Dramen> hello
22:09 <AnselaJonla> Hi
22:09 -!- Ibroi3 has joined Special:Chat
22:10 <Ibroi3> ello
22:10 <AnselaJonla> Hi
22:10 <Ibroi3> i just made my account
22:10 <Ibroi3> lol
22:10 <The Mol Man> I knew that
22:12 <Coelacanth0794> ello
22:12 <The Mol Man> HI COEL!
22:12 <Regis Dramen> interesting userpage, Mol Man
22:12 <The Mol Man> i hope you understand it
22:12 <The Mol Man> not hard to understand
22:12 <The Mol Man> she's sleeping
22:13 <Regis Dramen> yes, on a cloud
22:13 <The Mol Man> a poorly transed cloud
22:13 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
22:13 <Coelacanth0794> it's a pill
22:13 <Coelacanth0794> lol
22:13 <The Mol Man> it's a cloud
22:13 <Regis Dramen> looks more like an ice chunk leftover from a hole made in a lake
22:13 <The Mol Man> freshly slice by Apple Bloom's loopdyhoop
22:15 <Callofduty4> U pony
22:16 <AnselaJonla> U fish
22:16 <Coelacanth0794> yes?
22:16 <AnselaJonla> I was talking about the edible fish, not the living fossil
22:16 <Coelacanth0794> Would anyone object if I added the Antagonists category to Sliske's userpage
22:17 <Regis Dramen> need more entries to my random math userpage section
22:17 <The Mol Man> be bold you dit
22:17 <The Mol Man> show me
22:19 -!- Ozank has joined Special:Chat
22:19 <The Mol Man> ozzy fails
22:19 <The Mol Man> hi
22:19 <Ozank> howdy :)
22:19 <The Mol Man> Does IANM know he's a candidate for CU?
22:19 <Ozank> idk
22:19  * Ozank jabs himself in the iris
22:20 <The Mol Man> wanna tell him?
22:20 <Regis Dramen> eh got some equalities but too lazy to type them
22:20 <Ozank> No
22:20 <The Mol Man> 3 = 3
22:20 <The Mol Man> wynaut?
22:20 <Ozank> because iran out of ideas
22:20 <Ozank> and its a spain in the plot
22:20 <The Mol Man> someone kick ozank plz
22:20 <AnselaJonla> (facepalm)
22:21 <AnselaJonla> Ozank, those really are kickable puns...
22:21 -!- Ozank was kicked from Special:Chat by AnselaJonla
22:21 <The Mol Man> teehee
22:21 -!- Sgt Frogman has left Special:Chat.
22:21 <AnselaJonla> I've heard better from tv continuity announcers
22:22 <AnselaJonla> And the Road Wars presenter, and his are generally as bad as they come
22:22 <Coelacanth0794> wut
22:23 <Regis Dramen> pffft 3 = 3
22:23 <Regis Dramen> boring
22:24 <The Mol Man> are you dissing 3!?!??!
22:24 <Regis Dramen> yup
22:24 <Regis Dramen> 5 > 3
22:25 <AnselaJonla>
22:26 <Joeytje50> lol
22:26 <The Mol Man> heil
22:26 <TonyBest100>
22:28 <TonyBest100> I want to kill this spider!
22:28 <Joeytje50>
22:28 <Joeytje50>
22:28 <Joeytje50> that one
22:28 <Joeytje50> 2nd one is funny
22:29 <Joeytje50> nus mo;l
22:30 <Joeytje50> watch dat vid
22:30 <Coelacanth0794> lol tony
22:30 <Coelacanth0794> "COCAINEEEEE"
22:33 <Dtm142> Is "confrontationalist" just a euphemism for "asshole"?
22:34 <The Mol Man> ...
22:36 <TonyBest100> oh god
22:36 <Coelacanth0794> lol
22:39 <The Mol Man> ...
22:41 <The Mol Man> omg hairr
22:42 <The Mol Man> Just as I heard the word "hair" on the tv
22:42 <Hairr> Oh yes, they are talking about me
22:44 <Demise36> Invaders must die!
22:44 -!- Demise36 has left Special:Chat.
22:44 -!- Demise36 has joined Special:Chat
22:46 <TonyBest100>
22:54 -!- SovietHero has joined Special:Chat
22:59 <SovietHero>
22:59 <SovietHero> THIS PICTUTRE IS A CRIME.
23:00 <SovietHero> NO ANTI
23:02 <Coelacanth0794> then go oculus yours
23:05 <Meez> fineee I'll fix that then
23:05 <Meez> ^^^^^
23:06 <The Mol Man> ♫Do do do do dum dum dee dee♪
23:07 <Coelacanth0794> she sings songs without words
23:07 <The Mol Man> ♫Dum dum dum coel is dumb♪
23:07 <Coelacanth0794> mol is smelly
23:07 <Coelacanth0794> mol is the epitome of smelliness
23:08 <The Mol Man> Coel is the personification of dumb
23:08 <Coelacanth0794> he's like the stench elemental
23:08 <AnselaJonla> Oooh, coel's using big words
23:08 <Meez> O.O
23:08 <Coelacanth0794> moreso than fetus
23:08 <Meez> wat
23:08 <Coelacanth0794> that says something
23:08 <The Mol Man> fetus smells nice
23:08 <The Mol Man> like a fucking rosebush 
23:08 <Coelacanth0794> incomparison to you so of course
23:09 <The Mol Man> even against a basis of scentless
23:09 <The Mol Man> He smells nice
23:09 <Coelacanth0794> he's smelly.
23:09 <The Mol Man> And of course I smell
23:09 <The Mol Man> I bathe in my own feces
23:09 <Coelacanth0794> i wouldnt even doubt it
23:10 <The Mol Man> actually gnna bathe soon
23:10 <The Mol Man> starting to become less rank
23:10 <Coelacanth0794> the god of odor, bathe?
23:10 <The Mol Man> in shit
23:10 <The Mol Man> yes
23:11 <The Mol Man> Wanna jump in the tub with me?
23:11 <Joeytje50> hey guys
23:11 <The Mol Man> ?
23:11 <Coelacanth0794> hi joey
23:11 <Joeytje50> what would you think of a common trade watch on the rs07wiki
23:11 <The Mol Man> hai gais*
23:12 <The Mol Man> how would you do that?
23:12 <Coelacanth0794> isnt 07scape lacking a ge
23:12 <Joeytje50> well just put the overall market price ranges on that page
23:12 <Joeytje50> like rune axe is currently 35-40k ea
23:12 <The Mol Man> that'd be a bitch to update
23:12 <Joeytje50> so we put that on that page
23:12 <Joeytje50> only for commonly traded items
23:12 <The Mol Man> still
23:12 <The Mol Man> it could also be easily manipulated
23:13 <Dtm142> 07scape -> no GE.
23:13 <The Mol Man> we've already had that discussion
23:13 <Coelacanth0794> ok thanks
23:13 <The Mol Man> At least we know the last horse has crossed the finish line
23:13 <Joeytje50> mk I'll just make it a personal list then
23:14 <Dtm142> :@
23:16 <Meez> (H)
23:16 <The Mol Man> Why I do believe it is hairr
23:17 <Joeytje50> hithar hair
23:17 <Hairr> hi
23:19 <The Mol Man> HELLO
23:21 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
23:24 <Joeytje50> this seems bout right, right, right, right?
23:25 <Meez>
23:25 <Meez> there u go soviet
23:26 <Joeytje50> wb mol
23:26 <The Mol Man> I should just give up on chat when compressing
23:27 <Meez> o.o
23:27 <Coelacanth0794> wow meez
23:28 <Coelacanth0794> i'm impressed
23:28 <Meez> what
23:28 <Meez> lol
23:28 <Coelacanth0794> who wants to undo this
23:28 <Meez> Thanks :o
23:28 <The Mol Man> meez remove the GEDB tag
23:28 <Meez> oh right
23:29 <The Mol Man> also, do you compress your files?
23:29 <Meez> yes
23:29 <The Mol Man> with GIMP? or a different program?
23:29 <The Mol Man> cause GIMP still leaves something to be desired
23:29 <Meez> yeah use gimp haven't tried another
23:30 <The Mol Man>
23:30 <Meez> mk
23:30 <Meez> I'll see how much smaller the file size goes
23:30 <The Mol Man> takes a while just an fyi
23:32 <The Mol Man>
23:32 -!- Robo Hobo has joined Special:Chat
23:34 <Meez> Yeah does take long lol
23:34 <The Mol Man> it's something that's good to do though
23:34 <The Mol Man> the larger the file, the more important it is that there is compression
23:37 <Meez> 9% smaller now
23:37 <The Mol Man> so its at 91% of the original size?
23:37 <Meez> yea
23:37 <The Mol Man> that's decent, reupload
23:38 <The Mol Man> when you compress a file, do it before upload tho ;)
23:38 <Coelacanth0794>
23:38 -!- Hallowland has joined Special:Chat
23:38 <Dtm142> (H)
23:38 <The Mol Man> hallow (H)
23:39 <Dtm142>
23:39 <Dtm142> Looks like a wedding cake (H)
23:39 <Meez> yeah I will re-upped
23:39 <The Mol Man> Ya, I compressed that image Dtm
23:39 -!- Bethraine has joined Special:Chat
23:39 <The Mol Man> I'm pretty bad ass if I do say so myself
23:39 <Bethraine> hey guys, i'm doing the cold war quest and am at the cross ice part
23:39 <Hallowland> hey
23:40  * Joeytje50 gives mol's ass a bad spanking
23:40 <Joeytje50> BAD BOI
23:40 -!- Cosmic15 has joined Special:Chat
23:40 <Bethraine> any tips bc i've been trying to pass the ice for 35 mins
23:40 <The Mol Man> OH YA!!!!
23:40 <Joeytje50> :O
23:40  * Joeytje50 stops
23:40 <The Mol Man> cross ice?
23:40 <Cosmic15> hey
23:40 <The Mol Man> like where is that?
23:40 <Hallowland> robo are you there?
23:40 <Bethraine> the penguin agility
23:40 <The Mol Man> o
23:40 <The Mol Man> I think it's just your agility lvl then
23:40 <Bethraine> no i'm 44 agility
23:40 <Bethraine> i can do it
23:41 <Bethraine> but like there is no path that works
23:41 -!- Demise36 has left Special:Chat.